TIREK

2024 DOMANE AL GEN 4

SERVISNI PRIRUCKA



Obsah

Informace o této prirucce

* Cable (zip) tie

E Torque value
@

, Apply appropriate threadlocker

7
" Apply appropriate grease
‘ -

Hlavové slozeni

<

‘-:(;T

\\&‘

Vedeni brzd/fazeni

/[

Instalace hlavového slozeni

Univerzalni patka
prehazovacky (UDH)

Uchyty na ram

Domane AL Gen 4

drzak fetézu



Informace o této pfiruéce

Kategorie

Tato pfirucka zahrnuje nakresy dild, technické informace
(jako napt. mazani a hodnoty utahovaciho momentu),
pokyny, ¢isla dil(l a uziteéné rady. Neobsahuje vSak pokyny
tykajici se kompletné vSech komponentu (jako napf.
brzdnych tfmen(). Dalsi informace naleznete v pfirucce
jejich vyrobce.

Nahradni dily

Spolecnost Trek doporucuje pouzivat pouze nahradni dily
Trek OEM (originalni dily vyrobce).

Dalsi informace

Navod k obsluze kola naleznete na
Trekbikes.com/manuals.

Domane AL Gen 4

Vysvétlivky

X Stahovaci paska

Utahovaci moment

% Pouzit zajistovac zavitl

é

Nanést spravny druh maziva

——

Bezpecnost

A VAROVANI

Radné utahnéte spojovaci prvky

Spojovaci prvky vzdy utahnéte na poZadovany moment.
V pfipadé prekroceni stanovené hodnoty muize dojit

k deformaci nebo poskozeni komponentl a spojl. Ne-
dotazeni mliZze vést k uvolnéni spojovacich prvkd nebo

komponentd. Oboji mGze poskodit kolo a zapfi€init Graz
jezdce.

A VAROVANI

Opétovné naneste zajistovac zavitl

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetreny za-
jistovacem zavitl pouZit i pfi montazi, musite ho nejprve
ocistit izopropylalkoholem a pak na néj nanést novou
vrstvu lepidla. Pokud zajistovac nepouzijete, Sroubové
spoje se mohou uvolnit a zpUsobit poSkozeni kola

a zranéni jezdce.



http://trekbikes.com/manuals

Vedeni brzd /fazeni

@OEO®O©EO

hadicka predni brzdy
hadicka zadni brzdy
bowdeny prehazovacky
lanko prehazovacky
bowden presmykace

bowden presmykace

® ©@®0Q

Domane AL Gen 4

4 Viz hlavové
slozeni, kde
naleznete
informace o

upinaci prvek (M5 x 10

mm) W575392

voditko lanka

ochranné navleky - W528082

voditko lanka (objimka P) - 553369
POZNAMKA: Tento dil se pouziva pouze u
presmykace Shimano 105.


https://www.trekbikes.com/p/W575392
https://www.trekbikes.com/p/W528082

Domane AL Gen 4

Univerzalni patka prehazovaéky (UDH)

patka prehazovacky
POZNAMKA: Neaplikujte vazelinu.

podlozka (25 mm)
5 — W5271424
Sroub (M12)

POZNAMKA: Neaplikujte vazelinu. Levy zavit. Pi
utahovani nikdy nepfekracujte stanoveny moment. PFi
prilisném utazeni mize dojit k prasknuti patky.

packa (6mm imbusovy kli¢) - W5312899

pevna osa (M12 x 166 mm) - 5312169

@ © ©®O

(UDH) najdete v pfirucce uzivatele SRAM na strance_sram.
com.


http://sram.com

Domane AL Gen 4

drzak fetézu

Podle potfeby natocte drzak tak, aby jeho
vzdalenost od retézu ¢inila 1 mm.

upinaci prvek (M5 x 16 ]
mm)

drzak fetézu (30-36 L 431223
zub()

©©® O

podlozka


https://www.trekbikes.com/p/431223

Hlavové slozeni

Viz Instalace hlavového sloZeni na stranach 7-9, kde naleznete podrobné pokyny.

g

Volitelné podlozky

; < 10Nm e

. ____—HKrkvidlice/vidlice

N /@4@1

upinaci prvek horni zatky
horni zatka — W547432

kompresni vicko

podlozky, 5 mm - 5253930
podlozky, 10 mm - 5253931
kryt - W5308932

kryt loziska - W5274615

COXONONOXONOK

CECHCGNCK XO)

mezera).

déleny krouzek - W5274269

loziska - W540243

Predstavec, Elite (°7 x 80
mm)

desky

upinaci prvky predstavce
(M5 x 15 mm)

podlozky (M5)

DULEZITE: Utahnéte nejdfive dva
horni upinaci prvky a az poté dva
spodni (na spodni strané bude

Domane AL Gen 4

— 587666



https://www.trekbikes.com/p/W547432
https://www.trekbikes.com/p/5253930
https://www.trekbikes.com/p/55253931
https://www.trekbikes.com/p/5W5308932
https://www.trekbikes.com/p/5W5274615
https://www.trekbikes.com/p/5W5274269
https://www.trekbikes.com/p/5W540243
https://www.trekbikes.com/p/31465

Domane AL Gen 4

Instalace hlavového slozeni

1. NaSroubujte kompresni Sroub do krku vidlice. 2. Naneste mazivo na loZiska hlavového sloZeni a mista

znazornéna nize.
[ '




Domane AL Gen 4

Instalace hlavového slozeni (pokrac¢ovani)

3. Déleny krouzek nasadte na krk vidlice a usadte ho 4. \Vedte kryt loZiska a kryt skrze bowdeny a zacvaknéte
do horniho loziska. je do sebe. Odstrante pfipadné mezery.
\ TIP: Stisknéte bo¢ni strany krytu pro snadné nasa-

zeni na kryt loZiska.

&)

déleny krouzek

bowden prehazovacky

hadicka zadni brzdy

hadicka predni brzdy

bowden presmykace



Domane AL Gen 4

Instalace hlavového slozeni (pokrac¢ovani)

5. Nasadte podlozky a predstavec na krk vidlice, ale 7. Upinaci prvky pfedstavce utahnéte ve stfidavém
neutahujte upinaci prvky pfedstavce. poradi na moment 5,2 Nm.

8. Nainstalujte desku a upinaci prvky. Utdhnéte nejdrive

dva horni Srouby a az poté dva spodni (na spodni
strané bude mezera).

6. Nainstalujte horni zatku a upinaci prvek horni zatky.

(i)




Uchyty na rém

most zadniho blatniku

@ upinaci prvky (M4 x 10 mm) - W5308932

(2) most blatniku - W5312166

uchyty na kosik na lahev
POZNAMKA: Kosiky na lahev na vodu se prodavaji zvlast.

(1) upinaci prvky (M5 x 16 mm) - 5257275

Domane AL Gen 4


https://www.trekbikes.com/p/W5308932
https://www.trekbikes.com/p/W5312166

Specifikace

Ram
Domane AL
Délka osy pfes matice zadniho naboje 142 mm
Délka osy pfes matice pfedniho naboje 100 mm
Horni krk sloupku vidlice, vnéjsi primér 28,6 mm
Dolni krk sloupku vidlice, vnéjsi pramér 38,1 mm
Pramér brzdového kotouce Predni 1407160 mm
min/max Zadni 140/160 mm
S blatniky 35 mm
Max. sifka plasté 700c Bez blatniki 38 mm (mé&feno s plastém
nasazenym na rafku)
Predni Ano
Kompatibilni s blatniky -
Zadni Ano

Retézova linka/prevodnik

Retézova Max. zubu prevodniku (T)
linka Mald |Velkd | Single (1x)
43,5 mm 39 53 zubl

zubl
43,5 mm - - 50 zubd

Domane AL Gen 4



